

Поет Кола Бельды

В Чувашии проходят концерты лауреата VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов, Международного конкурса эстрадных песен в Сопоте, Всесоюзного и Всероссийского конкурсов эстрады заслуженного артиста Якутской АССР Кола Бельды. Это первые гастролы известного советского певца в нашей республике.

С большим успехом прошли первые два концерта Кола Бельды на сценах Дворца культуры в Новочебоксарске и Чувашской филармонии. Артист познакомил любителей музыки со своей новой концертной программой. Она оригинальна и разнообразна, составлена из народных песен и песен советских композиторов.

— Конечно, с особым удовольствием я исполняю в выступлениях по радио, телевидению и в концертах песни народов Крайнего Севера, — говорит Кола Бельды. — И еще одно хочется подчеркнуть: певец должен быть гражданином, ощущать ритм жизни, откликаться своим творчеством на те грандиозные события, которые происходят вокруг нас, пропагандировать лучшие наши песни. К этому я стремился в своей новой программе.

Певец много и успешно гастролит. Он выступал в большинстве республик и областей Советского Союза, в сорока зарубежных странах. Только что Кола Бельды вернулся из Берлина, где участво-



вал в международной телевизионной программе эстрадных песни — вместе с Рафаэлем, Лили Ивановой и другими знаменитыми зарубежными певцами.

В Чебоксарах Кола Бельды выступает со своим постоянным спутником — инструментальным ансамблем, руководит которым московский ком-

позитор и пианист Евгений Бабкин.

Гастролы певца завершатся завтра во Дворце культуры Чебоксарского электроаппаратного завода.

Л. ТВЕРДОХЛЕБОВА.

На снимке: поет Кола Бельды.

Фото М. Воробьева.